CWS Paradise Foam Universal A 4011
CWS Paradise Foam SHm Art. 4012
CWS Paradise Cream Universal A, 4001
CWS Paradise Gream Slim an. 4002
CWS Paradise Handlotion Slim An. 4032
CWS Paradise Antibact Slim At 4022

WARNE EWS-DOCO Com

DE Montage- und Bedienungsanleitung

Montagewerkzeuge

- Bohrmaschine {(mit Akku)

- Schraubenzicher

. Montageschablone (Bild 1)

Montagezubehdr

. 2 Dilbei & Bmm

- 2 Schrauben 5 x 30 mm
1 CWS Schliissel

ontage

Spenderpiatziening festiegen

Bodenhdhe markieren {1200 mm ab Boden)
Momntageschablone befestigen (Bild 1)

Locher bohren

Diibet einsetzen

Obere Schrauben fideren

Spenderhaube dffnen

,.(?Ieanizzg system” herausziehen (Bild 4) .
Zughebel nach unten zighen bis er einraslet (Bild 5)
18, Spenderriickwand in obere Schrauben hangen
11. Untere Schraube fixizren

17, Schrauben anzi¢hen

13. ,Cleaning system™ einsetzen (Bid §)

CENOURENSE

Inbetrigbnahme

1. .Clickn the botile” / Seifenfiaschen aufsetzen (B77d 7}
Z.  Spenderhaube schliessen

3. Funktonskontrolle (& bis 10 mal an Ziehhebel ziehen)

Austausch ,Cleaning system"
1. Spenderhaube 6ffnen

2. Leere Seifenflasche wegnehmen .

3. Benutzies Cleaning syslen” herausziehen (Bild 4)

4. Meues Cleaning system” einselzen (Bild 5} .

5. Click-in the botfie”/ Seifenflaschen aufsetzen (Bild 7)
6. Spenderhaube schliessen .

7. Funklionskontrolle (8 bis 10 mal an Ziehhebel ziehen)

GB installation and operating instructions

Mounting tocls

4 Driling machine (battery powerad)
- Screwdriver

. installation template (fgure 13

Instalfation materiais

- 2 plugs © 8mm
. 2 screws 5 x 30 mm
- 1 CWS key

Instaliation
1. Determine postion for dispenser
2. Mark distance from floor {1200 mm from faor)
3. Fixinstallation template {figure 1}
4. Drill holes
5. insertrawl plugs
5. Screw in upper Screws
7. Open dispenser front cover
3. Remove “cleaning system” (figure 4)
9. Puli down dispenser lever untl it engages (figure 5}
16, Hang dispenser rear panel on Upper screw
11, Screw in lower screw
12, Tighten screws
12, Insert "cleaning system” {figure &)

Start-up
1. Cilck in bottle / posilion soap botile {figure 7)
2. Close dispenser cover
3. frunctional check {puil dispenser iever § -10 times)

Cleaning system exchange

Open dispenser cover

Remove emply soap bolie

Remave used cleaning system (fgure 4}

Replace with naw cleaning system (figure §}
Click in bollie / position soap boltle (figare 7}
Close dispenser cover .
Functional check {pull dispenser iever 8 -10 times}

N

FR Instructions de montage et d’emploi

Qutils de montage

- Perceuse {avec accu)

« Tournevis

. Chablon de montage (IHustration 1}

Accessoires de montage
- 2 chevilles @ &mm
. 2vis 5x 30 mm

. 1CWS clé
Montage

1. Determine femplacement du diskributedr

2. Merquer la distance du sol (1200 mm du sai)

3. Fixerfe chablon de montage (lllustration 1)

4. Percer les trous

5. Mellre les chevilles en place

6, Fixeria vis supérieure

7. Quurir le capot de distnbuteur

8. Sortir le "cleaning srstem“ (lilustration 4)

©. Tirer la tirette verst [e bas, jusq'a ce qu'il s'engage (lllustration 5)
10, Suspendrs le panneay arriére gu distributeur dans la vis supérieure
11, Fixer 13 vis inférieure
12. Sermer loutes les vis
13. Metlre en place le “cleaning systemn” (Hiustration 6)

Mise en service
3. [Click-in the bottle” / Insérer ie flacon de savon (Hustration 7}
2. Fermer le capot de distributeur
3. Contrdle de fonctionnement {aclicnner la tiretie § ~ 10 fois)

Echange du ,Cleaning system*

Cuvrir le capot de distibuteur

Enlever le flacon de savon vide

Sorir le Cleaning s((lstem" utilisé (Mlustration 4}

Placer le nouveau  Cleaning system® (fustration

Click-in the botlle" / Insérer le flacon de savon {Mustration 7)
Fermer le cagot de distributeur

Conlrdle de fonctionnement {actionner {a tirette 8 — 10 fois)

ETLIEE SIS

NL Montage en bedienings aandieiding

Montagegereedschap

- Boormaching (el accu}

- Schroevendraaier

- Montageschablone {8ild 1)

Montageonderdelen

- 2 plugs 3 smm

«  2schroeven 3 x 30 mm
. 1 CWS sieute!

Montage
1. Plaatsingposiiie vasiiegen
2. Afstand vanaf de grond markeren (1200 mmy)
3. Monlagesjaboon bevestigen (Figuur 1)
4. Gaten boren
5. Pluggen inbrenhen
6. Bovenste schroeven indraaien
7. Kap automaal openen
8. ,Cleaning system” uitnemen (Figuur 4}
g, Hendel naar beneden lrekken toldat hij vergrendeld {Figuw 5)
10. Achterwand van de dispenser in bovenste schroeven hangen
t1. Onderste schroef indraaien
12. Alle schroeven vasidraaten
13. . Cleaning system” inzetten (Figuur 6}

Op gang brengen
1. ".Click-in the bottle™ / zeepfies plaatsen {Figuur 7}
2. Kap aulomaat siuiten
3. Functie controle {8 — 10 mazi aan de reknende! trekken)

Vervangen ,,Cleaning system”

Kap automaat openen

Lege zeepfies venvijderen

Gebruikl Cleaning system* uitnemen (Figuur <)

Nisuw Cleaning system” plaalsen {Figuur §)

JClick-in the botile” / zeepfies plaatsen (Figuur 7)

Kap automaat sluiten

Funsctie controle (8 — 10 maal aan de trekhendel trekken)

Mo AL N

ES Instrucctiones para el montaje y functionamiento

Herramientas para el montaje

+  Taladro (con bateria)

. Destornilador

+  Piantilla de montaje (Figura 1)

Accesorios de montaje
+  2tacos @ 6mm

- 2 torailles 5 x 30 mm
. 1 CWS llave

Montaje
1. Determinar el silio de moniaje

2. Marcar la distancia desde el suelo (1200 mm)

3. Sujelar la plantilla de montaje {Figura 1)

4. Tafadrar los agujeros

5. insertar los lacos

6. Fijar el tornilie superore

7. Abiir la cubierla dei dispensador

8. Extraiga ef "sistema de limpieza” (Figura 4)

9. Tire la palanca hacia abajo hasta que haga click (Figura 5)

10. Colgar la cubierta de fondo en el tornillo superiore

11, Fijar tornilio inferiore

12. Apretar los tomillos

13, Introguzca el “sisterna de limpieza” (Figura §)

Puesta in marcha
1. inserte ia botella / Coloque €l recipiente de jabén (Figura 7)
2. Cerrar la cubierta del dispensader
3. Controlar el functionamanto {ire de la palanca de 8 a 10 veces)

Reempiazo del ,sistema de limpigza”

Abrir {a cubierta dei dispensador

Extraiga el recipiente de jabdn vacio

Retire e sistema de limpieza” wtilizado (Figura 4)

Cologue un nueva Sistema de limpieza” (Figura 6)

Inserte la botella 7 Cologue el recipiente de jabén (Figura 7}
Cerrar ta cubteria del dispensador

Conlrolar el functionamento (tire de la palanca de 8 2 10 veces)

a2l ed bl

I Istruzioni per it montaggio e per 'uso

Utensili per il montaggioc

- Trapano {con accumulatere)

« Cacciavite

. Dima di montaggio (immagine 1)

Accesseri per il montaggio
- 2 tasselli @ Smm

. 2 viti 5 x 30 mm

. i CWS chiave

Montaggio
. Stabilire il posizionamento del distnbuicre
Marcare I'attezza del suolo (1200 mm dal sucla)
Fissare ia dima di montaggio (immagine 1)
Trapanare i fod
Inserire i tasseili
Fissare le viti superior
Aprire la cappa del dislributare
Eslrarre il “cleaning system” (immagine 4}
. Triare {2 leva verse il basso, fino ad incastrarsi (immagine 5)
Attaccare [a parete anteriore del dispenser nelle vili superiosi
Fissare la vite inferiore
Awvitare titte le viti
Inserire il “cleaning system”

-
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Mesa in funzione
1. .Click-in the bottle” / inserire 1a bottiglia di sapone (immagine 7}
2. Chiudere la cappa del distributore
3. Controlio del funzionamento (tirare la leva da 8 a 106 volte}

Cambio del ,,cleaning system”

Aprire la cappa del distributors

togliere {a botligha di sapone vuola

3. togliere it cleaning system” usato {immagine 4)

4. inserire un NUOVG cleaning system” {immagine 6)

2. LClick-in the bottie™ / inserire fa bolligha di sapone (immagine 7}
i

R

. Chiudere ia cappa del distributore
Controllo def funzicnamento {tirare fa leva da 8 a 10 volte)
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